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1956. február 13-án született Pápán. 1980-ban szerzett magyar-orosz szakos középiskolai 

tanári diplomát a szegedi József Attila Tudományegyetemen, ahol speciális képzést is végzett 

régi magyar irodalomból és irodalomelméletből. 1994-ben az Eötvös Lóránd Tudományegye-

temen végzett könyvtörténészként és könyvmuzeológusként. Szakdolgozatait a 16-17. szá-

zad kutatási területein Foktövi János prédikátor igehirdetés-kötetéről, illetve korabeli éne-

keskönyvekről írta. Időközben egyetemi doktori fokozatot szerzett a szegedi egyetemen 

summa cum laude minősítéssel „A XVI. századi népének mint műfaj” című disszertációval, 

2002-ben pedig – ugyancsak Szegeden és ugyancsak summa cum laude minősítéssel – PhD-

fokozatot „A 16-17. századi protestáns gyülekezeti éneklés: történet és adattár” című tudo-

mányos értekezéssel.  

Tudományos pályáját a JATE Néprajzi Tanszékén kezdte tudományos ösztöndíjas gyakornok-

ként 1980-ban, majd a Tudományos Akadémián dolgozott (TMB ösztöndíjasként) 1984 és 

1989 között. 1989-tól a Magyarországi Evangélikus Egyház Országos Könyvtárának munka-

társa, 2017-től az Evangélikus Országos Gyűjtemény igazgatója. 2006 és 2012 között az 

evangélikus egyház Gyűjteményi Tanácsának elnöke, 2014 és 2016 között az Egyházi Könyv-

tárak Egyesülés elnöke volt. Jelentősebb tanulmányutakon vett részt Párizsban (2001-2002) 

és a wolfenbütteli Herzog August Bibliothekban (2004). Tagja az MTA köztestületének, a Ma-

gyar Egyházzenei Társaságnak, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, a Magyarországi 

Evangélikus Egyház Reformációi Emlékbizottságának, valamint az Internationale 

Arbeitgemeinschaft für Hymnologie munkaközösségnek. 

Kutatási területe: a protestáns régi magyar irodalom története, a 16-18. századi magyar gyü-

lekezeti énekek története, evangélikus könyv- és könyvtártörténet, de rendszeresen publikál 

egyháztörténeti és műfajtörténeti területen is. Kiemelkedő kutatási eredményei kapcsolód-

nak Huszár Gál és Szenczi Molnár Albert munkásságához, tudományos publikációinak száma 

megközelíti a 100-at. Jelentős eredményeket mutathat fel a Magyar Evangélikus Digitális Tár 

keretében megvalósított digitalizálási programban, amely jelentős szellemi értékeket tesz 

széles körben hozzáférhetővé mind a korábbi, mind a kortárs szakirodalomból. 

Igényesen és magas értékkel végzett, több évtizedes szakmai munkásságát 2000-ben Sólyom 

Jenő Díjjal ismerték el. 


